

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga pozostawienia nośników u siebie w przypadku uszkodzenia dysków?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 4

Czy komputery w obudowie Small Form Factor mają być przystosowane do pracy w pionie i poziomie?

Odpowiedź:

Tak, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia: „obudowa z możliwością pracy w pozycji pionowej i poziomej”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, wyjaśnienie treści SIWZ, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na zakres, charakter oraz termin wprowadzenia, nie zachodzi konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Nie są tym samym spełnione przesłanki wynikające z art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych. Dlatego też Zamawiający zawiadamia, iż termin oraz godzina składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

WICEDYREKTOR

Glugla
Grażyna Glugla

Bydgoszcz, dnia 05.08.2019 r.

Znak: SP64.02/2019

**Do wszystkich Wykonawców
którzy pobrali/odebrali SIWZ**

Dotyczy: *postępowania na dostawę komputerów, drukarek wielofunkcyjnych oprogramowania oraz switch-y.*

**WYJAŚNIENIE
treści SIWZ 2**

Szkoła Podstawowa nr 64 im. 650-lecia Bydgoszczy z Oddziałami Sportowymi w Bydgoszczy, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych informuje, że Wykonawcy zwrócili się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

Pytania dotyczące części 1 zamówienia:

Pytanie 1

Czy wszystkie komponenty wchodzące w skład komputerów mają być sygnowane logo producenta? Czy też dopuszczają Państwo tzw. składaki czyli każdy element może pochodzić od dowolnego producenta?

Odpowiedź:

Zamawiający nie określa wymagań w powyższym zakresie. Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia producent komputera jest również gwarantem (wymóg gwarancji producenta) natomiast komputer musi być kompletny (gotowy do pracy, wszystkie podzespoły w pełni kompatybilne).

Pytanie 2

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem MODEL i SYMBOL PRODUCENTA - (pojęcie pojawiające się w załączniku 1)? Czy chodzi o PN (Part Number) jednoznacznie określający oferowany produkt (nie ma dwóch takich samych PN u jednego producenta oznaczających różne produkty – PN – to unikatowe ozn. danego produktu, w skład którego wchodzi różne SN – numery seryjne) czy też Zamawiający dopuszcza jakieś ozn. sprzedawców internetowych, które niewiele mają wspólnego ze stanem faktycznym, a dotyczą sprzętu po samowolce czyli tzw. przeróbce modelu bazowego, co wiąże się z utratą gwarancji producenta?

Odpowiedź:

Zwyczajowo producenci określają model i symbol producenta po nazwie producenta poprzez użycie nazw własnych lub symboli literowych / liczbowych i podania tego modelu i symbolu wraz z nazwą producenta Zamawiający wymaga.

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia komputer bez gwarancji producenta będzie niezgodny z wymaganiami Zamawiającego.